F'YMNAZIO APXAITEAOY AAKATAMEIAZ

2XOAIKH XPONIA: 2005-2006 BAGMOZ

ApP.: e
NPOATQrIKEZ N'PANTEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 100,101V o TR
MAGOHMA: MAOHMATIKA TA=ZH: A’ YIOYpPaPnN.: .cvverrenrnnnes
HMEPOMHNIA: 09/06/06 AIAPKEIA: 2 wpeg
OVOUATETTWVUHMO HAONTH/TPIAG: «eeereereecererssmmnressssmsrssssmnsessssmnsesssnmnsesssnnes TuAua: ........ Ap.: ........

Odnyieg a) Na ypagete pe UMAe HEAQVL.
B) Aev erutpénetal n xpron SLopbwTIKoU UALKOU.
Y) Agv ETUTPETIETAL N XPT)ON UTTIOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

MEPOZ A': Na AUoete pévo 12 ané 11§ 15 aoknoeig.
Kabe aoknon 6aduoAoyeital pe 1 yovada.

1. Na kdvete TI1¢ ipaeLq:

) 4(7-2) = B) 12-6+3=

@ 0-4=0 B)8+8=0
y) 7+0=0 5)1+5=%

3. Na urtoAoyioeTe TIG YWVIES X KAL Y.

a) B)

1300/

4. Na kavete TIq npd&elq: 18+2(16-6)-30+(3-2)=




5. Na Auoete TIG €€lOWOELG:

a)4+x=14 B) x—-4=13

y) 3x=15 5)22+x=2

6. Na kavete TIQ TIPAEELG:

1,2
Y33

7. Na kavete TIG paelg:

0%+ (6+4)2-30-5 +1° =

8. Na BaAete TOV KATAAANAO QPIBUO OTA TETPAYWVAKLA WOTE VA LOXUOUV Ol LOOTNTEG:

a 57-5-5—=5" B 2 =2*=2

9. Na CUUMANPWOETE TA TETPAYWVAKIA PE TOUG KATAAANAOUG Hovoynploug aplBpous
WoTE:

a) o apBuég 18 va dlalpeitatl akplwg Ue 10 5

B) o apBuog 4|:| 6 va dlalpeital akpRwg Ue To 2 kat 1o 3
Y) 0 aplBuog 92|:| va dlalpeitat akpBwG pPe 1o 2 aAAG OxL ue To 4

0) 0 aplBuée 60|:||:| va dlalpeital akpBwg ue 1o 25 kat 1o 9.
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10. H nepipetpog Tou LoookeAOUG Tptywvou ABIT eival 36em kat n Baon tou 8cm. Av A
dldueoog Tou Tptywvou ABIT va Bpeite to ufkog Tou AA.
A

150°

12. Na urtoAoyioete 10 X. Na AuBgi pe e€iocwon.

6x

7x+30° 160°
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13. Na ypayete o€ popPpn pag duvaung Ti¢ MapaoTtaoelg:

q x (- x")x+xt =

B) 27°- 3% + 481 =

14. Na uroAoyioete TO €PBAdOV NG YPAUMOOKIQOPEVNG erupavelag av  ABIMA
opBoywvio kat AEZH rmapaAAnAoypauuo.

15. ®€T0Q NPBav otnv AAukn NG Adpvakag 500 ¢pAauiyko, Ta oroia nrtav Ta 57 TV

PAauiyko 1ou Hpbav nepol. Mooa ATav 1a GAAUiYKo TIou eTIoKEPONKav TNV AAUKNA
MEPOL;
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MEPOZ B': Na Aucete povo 4 amoé 1ig 6 aCKAOEIG.
Kafe aoknon 6abuoAoyeital ye 2 yovadeg.

1. Na urtoAoyioeTe TNV apBUNTIKA TR TNG Mapdotaoncav X =3, y=2 kat w=35.

2w’ —(6(1)—xy)+y3 +(x+x) =

2. OETOC OTO KOAOKAIPVO pABNUATIKO OxOAeio dnAwoav erbuuia cuppetoxng 240

pHaBnTég arod tnv enapxia Acukwoiag, 140 ard tnv enapxia Aepeocou kat 80 ard v
enapyia Adpvakag.

a) MNdéoa 10 TIOAU OPOLOPOPPA TUAMATA UMOPOUV VA OXNUATIOTOUV TIOU va €XOUV TOV
010 apBuo6 pabntwyv ano TIg enapxieg Asukwoiag, Aepeoou kat Adpvakag;

B) MNoooug pabnteg ard TN Acukwoia, oooug arod Tn Aepecod kair roéocoug and Tn
AGpvaka Ba rieplAapBavel To KABe TUNUaQ;

Y) Méooug CUVOAIKA paBnTég Ba meplthauBavel To kabe TUHUQ;
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3. Na k&vete anAod 1o ouvBeTo KAAouA:

EERG

- =
l+9-(§—2)

6 3

4. a va kGvw pla arndoxpwor Tou pol XpwHatog Tpérnel va avauei&w 30 doxeia kKOKKIvVNG
prioylag pe 20 doxeia dorpng Proylag. H kOkkivn prioyta otolxi¢el £10 to doxeio kat
n aorpn £5 1o doxeio. MNMoéca mpémnel va MouAw KaBe doxeio TG pol uroyldg, av BEAw
va Kepdiow £7 to doxeio;

5. Na uroAoyioete TO €uPBadOV TNG YPAUUOOKIAoUEVNG erupavelag av ABIMA kau
EZHO Ttetpaywva, AB=10 dm kat AE=BZ=H=A0=6 dm.

A 10 B
6 z
E-~"a b
o
A r
0. Agdopgva

Al=AZ



Ol EIZHIHTEZ

Mpodpouou lwavva B.A.
@eodouAidou lMNavaywwta
Nedpxou EAEvn
NAoukaidng lNpodpopog
Kpouoaviwtakn ABnva

ZH ugog Tou Al'Z
O diotdépog Mg BI'A

AZ=44°

f\moUusva

H AIEYOYNTPIA

Métpou Mapia

7



I'YMNAZIO I'EPIOY ‘IQNA KAI KOAOKAXH’ 2XOAIKH XPONIA 2005-2006

I'PAIITEXZ ITPOAT'QI'IKEYX EEETAXEIXZ IOYNIOY 2006

MAGHMA : MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 9/06/2006 BAOMOX :......cccccovveninnnnnen
TAEH : A’ AIAPKEIA : 2 QPEX YIIOTPA®H :......ccveenee.
ONOMATEIIONYMO : oo TMHMA.:....... AP:.......
OAHI'TEX:

1. Na ypdoete pe méva pmie | povpn (oynuato pe LoAvt)
2. Agv emTPEMETAL 1] YPTOT) VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG
3. Aev emtpémeton n ypnom d1opHwTIKOv VYpoY.

MEPOX A’ : Ano6 Ti¢ 15 aoxnosig va Aoete pévo Tig 12. Kabe doknon
BaOporoyeiton pe 1 povaoao.

1. Noa kdvete Ti¢ TPAEELS:
a) 20-3-5-2=

B) 8+2-(14-9)-14+2 =

2. No Adoete T1¢ o KATo €£10DGELC:

@) X+5=13 B) X —4=9 ) 3-X =18 §) X +5=10

3. Noa kdvete 11 Tpdec:

2 15
W) S4+——>=
32 6

S.,1_
3)7722—



4. Noa BdArete oT0 TETPAYOVAKLIN TO KATAAANAO YN@io, ®GTE 0 aptOpdc mov Ba mpokdyet

va dtapeital pe toug apBpovg mov eivan dimia Tov:

a) o aplpog 47

6 va dwupeiton pe 1o 3.

B) o apBpog

95

va dwoupeitan pe to 2 kot 1o 9.

v) 0 apiBudg 2

va olapeitarl pe 1o 3 Kot to 5.

5. Na Bpeite tov M.K.A. ko 10 E.K.IT. t00v apBuov: 200, 90 kot 120.

6. No vroloyicete Tig yovieg o, ®, ¢ T®V Mo KATe cynudtov. ( OI': dyyotdpog e
yoviag AOA). No d1KooAOYHGETE TIG AMOVINGELS GOC.

r A
0) B) 135°
(04
VA ®
A o) B

7. Noa BéAete 610 TETPOY®VAKL TOV KOTAAANAO aptBUd, OOTE VAL 1GYVOVV Ol O KATW

1GOTNTEG:

o 2*)H =1
[]

[]

Y (5 )'=5

[]



B) ¥+ =y’ §) X*-X*.x =x"
8. Hyovio o sivor 42°.
a) Na Bpeite T COUTANPOUATIKY TNG YOVIOS .

B) Na Bpeite v TopomAnpOUATIKY TG YOVING ©.

1
9. Kdamowog aydpace 4 dwdekddeg afyd mpog 5 oevt to éva. To ps TOV afyov

éomacav. [1oca mpénel va towAncel kabéva amo ta voloma afyd yio va Kepdicer 80
OEVT.

10. Na Bpebei to unrog g mievpdg AT opBoywviov tprydvov ABI, av AB=9m ot
BI'= 15m.

B



11. No vroroyicete 10 X : ( Me e&iomon).
K Z

42°

116°

X+20° X H

12. Av &1// &, va. vmoloyicete TIg AyvmoTes YoVIEG © Kot ¢.

o

v

€1

54" /\ [0)

v

&

13."Eva. 1e01 podnpotikov mepiéyet 54 epotoelg tov tomov Zmotd — Adbog. Ot
OMOTEG OMAVINGELS Eivan 000 TEPIOCOTEPES AT TO TPUTAAGLO TV AavOacuévav
anavticemv. Na Bpeite mOceg eivorl o1 cwOTEG Kot TOGEG 01 AavOAGUEVES ATAVTIGELS.



( No AvBel pe e€iomon ).

14. No ypdwyete 6 HopPn HLaG SOVOUNG TIG TUPUCTACELG:
3
o) 0 -0’ = B) (510) +25=

y (x2=x°) = y) 16-8%.2° =

I5.Av X =2 xau ¥ =3, va vroroyicete TIC TIHES TOV TAPACTACEWDV:

K=X’+¥2+(¥-X) =

M=4-¥Y>+3- X’ +5- X - Y+¥*'-X =

MEPOX B’ : Ané Tig 6 aoknosgig va AMoete povo Tig 4. Kabe aoxknon
BaOporoyeiton pe 2 povadsc.




I.(a) Na kdvete o 6OVOETO KAAGHA ATAD:

(23
(-3)

L
2_

B) Na Adoete Ti¢ €E10MOELS:

1) 1.1 X:1l un Sl—X:2l
3 4 6 8 4

2. a) Na kévete 116 mpdéerc:

) 4+16+4+12-2-3+7-5-36+12-6=

28 3 20 7 15 5
W ———+—+—+==
15 16 21 10 14 7

B) [Toca o oA oot dépata propovue va etidEovpe pe 96 tetpddia, 180 poAvPia ko 72
SOOTPEG;



3. o) Evag modnAdng Kavel 1o yupo evog ynmedov oe 2 Aentd, vag deVTEPOG G€ 4 AENTA KOl O
Tpitoc o€ 5 Aemtd. Av Eekivnioouvv kat ot Tpelg pali amo to 1010 onpeio, og oo Aemtd Oa
EavaouvavinBovv Kat o1 TPEIS 610 1010 onpeio and 6mov ekivioay Katl TOcoLg YOpous Ba Exet
Kdvel o kaBévag;

B) Na kdvete T1g mpdéeig:

15+7-(8=5+1)-12+(9-3)=

4. No Bdrete 610 TETPOY®OVAKL TOV KATAAANAO aplOUd, OGTE VO 1I6XVOLV 01 ICOTNTEG,.

a (20.27) =3¢ B) (3)— +9> =3°

v) Na vmoloyicete v yovia o.

B B=4(°




404
4444

1 2
5. o) Ao toug pabntéc evog oyoreiov 10 5 Tnyoivel oyoAeio pe ta woda, To 5

myoaivouv pe TodMA0To Kol ot vtdAourol 52 mnyaivouv pe Aeweopeio. Na Ppeite:
1) TOCOL LOBNTES POLTOVV GTO GYOAEID QVTO.
) 1601 HadNTEG TYOivouY 6TO GYOAEID e TOONANTO.

B)Av a=4 xor £ =3, vo vmoAloyiceTe TNV apOUNTIKN TN TNE TAPAGTAONG.

A=2-(a+p)-6-a=p+p=



OI EIXHI'HTEZX:

Muyyéding Hiadng
Adwvig AnunTpradng

320

AEAOMENA | ZHTOYMENA

ABT 1c00keAég Tpiymvo
BA dtyotopog g yoviog

o) TIC YOVIEG X, Y KOl ®
B) To €ldog Tov Tpry®vVoL

ABT ABT o¢ mpog T1g mhevpéc
A=32" T00.
ATl'// AB

O AIEYOYNTHX

Xoapbdropumog Avoaostactddng



I'YMNAZXIO ETKQMHX
XXOAIKH XPONIA 2005-2006 BOOROG: cueeeuerennrenaennnnne

I'PANITEY TTPOAT'QI'IKEY. EEETAYEIY
MAG®HMA : MAOHMATIKA TAEH : A’ AIAPKEIA : 2 QPEX
HMEPOMHNIA : 7 IOYNIOY 2006

OAHTI'IEX : a) Na ypawyete pe pmie pehdvi 1 povpo, 1o oYqRaTe. pe poAvfu
B) Aev emrpémeTon 1 (PRGN VTOLOYIGTIKIG UMY OVIC.
v) Agv emurpéneTon 1 (pfion d10pO®TIKOY VYPOY.

MEPOX A ( Movaoeg 12)
Na AMboete povo tic 12 am6 1ig 15 aokioeg mave oto guiradro. Kabe doxknon
BaOporoyeiton pe 1 povdaoa .

1) No kavere Tig Tpacers :

0) 5+5+420= B) 2-15-16+2=

2) Na Moete 116 e€16MO0ELS ©

a) y+10=35 Y) %+6=3

B) 4x=16 ) 25— =8

3) Na ypayete TIC TOPAGTAGELS GE HOPPT] PLOG OVVOUNG:

@ 3733 =

B (2°) +2°=



4) Terpayomvo £yel mepipetpo 20 cm. No Ppeirte:
0) TNV TAEVPE TOV
B) To eppfaddv Tov

5) Xto mo KAT® GNP va VTOLOYIGETE TIS YOViES Y KoL Y. No O1KO10LOYN|CETE
TIG ATAVTIGELS GUG.

N\

v

65

v

N

6) No parete oto TETPOYOVAKLO TOV KOTAAANAO povoyn@lo apipo, £ToL OoTE:
a) 0 opOpog 7 [ ] 2 va dumpeitor axpipdc peto 9.

B) o apOpoc 4 5 [] va owopeitar axpifpag pe to 2 kot 1o 3 .

Y) 0 ap@poc 3 L1870 va ownpeitor axpifoc pe 10 3 kKoL 10 5.

0) 0 apOpoc 9 [] 2 [] va. dwnpeital axkpfpaog pe To S kot 1o 9, arAha 6y pe To 2.

7) Na kavete Tic Tpacerg :

31
@) —+—= — 3=
) 573 Y)

2/8



8) Nau ppsite To M.K.A kon 1o E.K.IT Tov apiOpdv 2°-5°-7 kot 168 .

9) Na kavete Tic Tpdaeg :

a) 2°-5'+3"-0+1’ =

B) 2-3°-15+5"+4-(5-3) =

10) OpBoyavio Tpiymvo ABI' (A=90°), &xer mhevpéc AB=15cm kon BI'=17cm.
Na vrohoyicete To epfadov Tov Tprywvov ABIT.
B

11) No Moete 10 TpoPAnpo pe eicwon:
O ALEENC &1 OUTAGO10VE YNPLOKOVGS O0I6KOVS 0O TO AunTp1. Av Kot 01 600
padi £xovv 90 dickovg, T660VS dicKOVS £XEL 0 KOOEVUS;

3/8



12) To epPadov evég popPov givar 100 cm’. Av 1 po. Sraydviog Tov givar
ourhacia amé TNV GAln, va Bpeite TI draywviovg Tov popfov.

13) 1o mo kat® oynpo divovrar: ABI'A opBoycwvio, AB=20cm, AB=2AA xm
E péoo tng BI'.
Na vtoloyicere To epPadov TG OKIAGPEVIS EMLPAVELUG.

A B
E
A T

4
14) Ta 7 TOV padnToOVv evog oyoieiov givan 140 padntéc. Na Bpeite mécovg

padntég éxern A’ taén av yvopilovpe 611 o1 podntéc T A ‘taéng sivon Ta. %

TOV HodnTa@v 6Lov ToV GYoAiEiov.

4/8



15) /A

—
o

&2

No 01K010LoY1)0ETE OAES TIS OTUVTINGELS GO

v

v

Agdopéva

Intovpeva

g1//e2
=Y
0=3y
a=80°

MEPOX B ( Movadsc 8)

Na Mogte povo 1ic 4 and Tig 6 aoKoelg Tave 610 PuALAd0. KabBe doknon

BaOporoyeiton pe 2 povdosc.

1) 'Evog épmopog ayopaoce 150 xiha kepaoia mpog 40 ogvt to kK1ho. Tov ydracav
opmg 6 xiha. Iéca npémer vo ToAel T0 KAOE KIAG 06 To VTOAOTO KEPAOL YO

va Kepdioer £12;

5/8




2) Na petotpéyete T0 60VOETO KAAGNO, OE 0.TAO:
sL 1 372 1

414 4\3 9

57_(17 .4

73 \3)]3

3) No vmoloyicere TV aplOunTikn Ty) TNS TAPAGTACIS AV ¥=2 KO y=5

(yz—x“)2 +3“—(y8+y4)0+4x7 +43+%(xy)2 -

6/8



4) Xto mo kot oynpuo. divovrar: AZ// BI'y AB 1 AI' , AA=AT'. H BE givaw
orotopog g Yoviag ABA ko i yovia BAA=60° .

a) Na vroroyioete Ti1g Yovieg I', AAB kot ABE.
B) Na Bpeite to €id0g Tov TpLy®dVov ABA m¢ Tpog Tig TAELPES TOV.
Na 01K010LOYNGETE TIS OTAVTI|GELS GUG.
A Z

5) X710 mo kato oynpa divovran : ABI'A mapariinroypappo pe AB=16cm ko
AA=10cm. AEZH tetpdywvo kor AH=6¢cm.
Na Bpeite 10 epfadov TG YPOUNOCKIOGPEVI|G EMMPAVELDG.

A E B
< 7

/
/

=

A H Z r

7/8



6) Poppoc &xer mepiperpo 52 m ko pia drey®vio 24 m. Evog opOoymviov to
enPadov Tov givar katd 42 m’ peyarvTepo amd To epPadév Tov popfov. Av To
pufKog Tov opBoymviov gival SITAGGL0 TOV TAATOVS TOV, VO VTOLOYIGETE TNV
nEPINETPO TOVL 0pOOY®VioVL.

Ov d1ddokovoeg: O AevBvvmiig

Xproto@opov Kaiiomn
MoavAidov OAfia Avopéag X. Xp1610000A00

Oopa Avrpn



MNMEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO

KOKKINOTPIMIOIAZ 2XOAIKH XPONIA: 2005-2006
FPANTEZ NMPOAIQIIKEX EZETAZEIZ IOYNIOY
Mda&Bnua: MaBnuaTikd BaBudcg
Tagn: A ApIBUGG:......cc
Huepopunvia: 9 .6.2006 OAoypdouwg............
AlGpkela: 2 wpeg YTtroyp. Kabnynti.............
OVOUATETTWVUHO: . ettt et e et ee e e e TuARua:........ ApiBudg.......

OAHIIEZX: 1. Aev emITPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVIG.
2. Na ypdyeTe pévo pe geAAvi ( Ta oxruaTta e JOAURI )
3. Agv emitpétreTal n xprion d10pBwTIKoU UAIKOU.
4. OAeg o1 aoknoe€Ig va atravtnBouv oT1o QUAAGSIO.

MEPOZX A: 1) Na Aucete yoévo 116 12 atmrd 11 15 aoKAOEIG.
2) Kd&Be doknon BaBuoAoyeital ye 1 povada.

1. Na ypdyete ditTTAa atro TNV KABE 106TNTA «0pBO» 1 «AABOCY.
a) 50=0 ...
B 71=7
y) 80=0 ...
0) 18-6:3=4 .............

2. Na Auoerte TIG €€I0WOEIG:
a) x+9=16 B) a—12=20

3. Na uttoAoyioeTe 10 EUPAdOV TWV TTIO KATW OXNUATWV:

6cm
Q)
6cm
-
B)
Sm 6m
-

10m



4. Na KAVETE TIG TIPAEEIS:
a)27-3.5=

B)18—15:3+7 =

5. Na oupTTAnpwoeTe e To KATAAANAO wn@io €101 WOTE:

a) O apiBudg 247 va diaipeital Je 170 2 Kal 1o 5.

B) O apiBudg 35 8 va diaipeital pe 10 3.

y) O apiBuog 183 va diaipeital Ye 10 4.

0) O apiBudg 3 2 va diaipeital Pe 10 5 kal 1o 9 aAAG éx1 e 10 10.

6. Na Bpeite To M.K.A. ka1 To E.K.T. Twv apiBuwv 30, 96 kai 120.

7. Mia ywvia gival dITTAGo1a a1Td T CUPTTANPWPATIKA TNG. Na uttoAoyioeTe
TIG U0 YWViEG.

8. Na BdAete 01O TETPAYWVAKI TOV KATAAANAO apIBPO WOTE va I0XUOUV Ol TTIO
KATW 100TNTEG:

a) X2 = X

) (5 =5°

v 707H =7
5) (34.35)D =1



9. Na uttoAoyioeTe TNV TTEPIMETPO Kal TO EMPRABSOV TOU TTIO KATW O0pBOoywviou

TPIYWVOU:
B
8m 10m
ALl r

10. Na yivouv ol TTpageIc:

Y) Zz_
85

6) 51—:

11. ZT0 M0 KATW OXNMA €1//€2. Na UTTOAOYIOETE TIG AYVWOTES YWVIEG.
(va DIKAIOAOYNOETE TIC ATTAVTACEIC GAG)

W

3

w 3x - 20°




12. Na ypayeTe TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG O JOPPH MIAg dUVAUNG:

a) 2°.16:8%=

B)(3*.9%):27%=

13. To tpiywvo ABI cival iIcookehég (AB = AlN). Av I'=55°, B =x + 20° kai

A = g va UTToAOYiOETE Ta X KAl Y.
( Na dikaloAoyAOETE TIG ATTAVTAOEIS 0AG )
A

y
y+20°  55°

14. O KwoTtag €xel £10 AiyoTepeg atmd 1a dimmAdoia xpripata tou MNavvn.
Av Kkai o1 dUo padi £xouv £80, TOCQ XpruaTta £xel 0 KaBEvVAG;
( To TpOBANPa va Aubei e eCiowon ).

15. Av X + y = 6 va UTTOAOYIOETE TNV APIBUNTIKI TIKM TWV TTOPACTACEWV:

a) 3x+ 3y =

B) 4x+2.(2¢-8)=



MEPOXZ B’ 1) Na AUcete povo TiG 4 a1rd TG 6 AOKAOEIG.
2) KaBe doknon BabuoAoyeital pye 2 povadeg.

1. a) Na ypdyete o€ pop@r piag duvaung Tnv mapdoTtoon:

A=3°27.9% (3%9®: 812

B) Na yivel atrAd 10 oUVOeTO KAGOMQ:

NN
4 3 _

3, 1).,0
5 2 5

2. O KwoTtag képdIoe Eva TTOOO XPNUATWY. =O0deWe TA % TWV XPNUATWY TOU

. . . 3 .
yla va ayopdael évav TTOUKANIoO Kal Ta 5 TWV XpNUATwy Tou yia va

ayopdoel va TTavteAovi. Av Tou éueivav £12, réoa xpApata cixe Kepdioel,



3. a) Ava =2 kal B = 3, va Bpeite TNV apiOuNTIK TIWA TS TTAPACTAONG:

32+ (50—2B ) —(a+B):5=

B) Mia dla@NUICTIKA ETAIPEI YOIPACE TTAKETA OWPWV WE TTEVVEG, NUEPOAOYIQ,
kal @Autlavia oTtoug TTeAdTeG TNG. AiEBeoe 300 tévveg, 120 nuePOAdyIa
kal 180 @Aut¢avia. NMéoa TTakéTa poipace av oto KABe TTakéTo £Bade ico
apIBud atmd 1o KAOE €idog;

Méoeg mévveg, TOoA NUEPOASdYIa Kal TTOoa QAUTLAvVIA €iXe 0€ KABE TTAKETO;

4. OpBoywvio £xel TTEPINETPO S6CM Kal gival IC0OBUVANO YE POUBO. Av TO
MAKOG Tou opBoywviou gival eEaTTAGCI0 aTrd TO TTAGTOG TOU KaI N Wia
dlaywviog Tou popBou gival ion ye 16cm, va UTTOAOYIOETE:

a) TNV GAAn dlaywvio Tou poupou
B) Tnv TTEPiINETPO TOU POUPOU.



A Z B/ E , & Aedopéva| Zntoupeva
€1 /! €2 Bf Z=
AA//BI | AAT =
» €2 [Z3ixotépog| EBT =
A r MCAI'B | AAT =
[ AZ=42° To €idog Tou
ZrLAr | tpiywyvou
ABI" wg 1Tpog
TIG TTAEUPEG

( Na diIkaloAOyAOETE TIG ATTAVTAOEIS OAG )




O1 d1ddoKovTEC:

Tomov{ng Nwpyoc B.A.

Yolmuob Xogia
Anuntpiov EAévm
['ewpyrddov Edeva
Xpvoapivne Muyding

Aedouéva ZnTouueva
ABI 1000KeAEG Tpiywvo | Na utToAoyioETE
(AB=AI) TO OKIQOMEVO

BIr'ZH terpdywvo eEMBadov

M uéoo Tou Bl

AB =10cm

Bl =12cm

AE=LAr

2
AEMA péppog
O AwevbBovrig
OguiotokANg Macobvpag



I'YMNAZIO AATXIQN BAOMOX Apwp: ......
XXOAIKH XPONIA 2005 -2006 Ohoyp.: .........
Ynoyp. KaOnyntm: .........

I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEYX EZEETAXEIX IOYNIOY 2006

MA®HMA: MAOHMATIKA TAZH: A’
XPONOX: 2 QPEX HMEPOMHNIA: 8.6.2006
OVOUU OO TN e eeeeeeereernnncaeocecsssncnnnnn Tuqne:....... Ap. ......

OAHTI'IEX : (o) Aev gmrpémetor 1 YPNGN VTOAOYIGTIKNG

pyovis Kot 10p0mTIKOY VAIKOV.

(B) Na ypawyere pe peravi. Ta oyfipote pmopodvv
va yivouv pg poivpu.

(y) To gfetaoTikd dokipo amotereiton amd 7
oelidec.

(0) Mpéyspeg mpates otnv televtaia (8M)
L EINTITIS

MEPOX A’:
Amo tic 15 aoknoelg va Avoete pdvo tig 12.
Kd&Be doxnom Pabporoyeiton pe 1 povada.

1. Na kdvete 11¢ mpaceic:
) 2:6+3= B) 5-5+(7-2)=

2. Noa kdvete 115 Tpaceic:

2 2 I 7
— 4 — = jp J——
D35 P2 10
"6 6 5 5
3. A Y10 omAavo oyfua m ET

elval dryotoOUOG NG BEA
r kou BET =25°
Na PBpeite tig yovieg a kot .

Bf 25°

A E B




4. Na Aoete T1G €£l0MOELS :

o X+8=15 g 26—a =17

v) p+4=12 §) 45+w=5

5. Tetphyavo £xet epPadov 64 cm?. No Bpeite v mepipetpd Tov.

6. No ypayete TIG TOPACTAGELS GE HOPPN OGS SVVOUNG :

o) o a-a = B) &’ +a’ =

y (7*) = 5) 5°+(5°) =

7. OpBoydvio tpiywvo €xel vmoteivovoa ion pe 13 m wor pio
KkdOetn mhevpd ion pe 12 m. Na Ppeite 1o epPfadov tov.



8. Na kdvete 115 mpdhEels :

3.5 - (237 + (27 +8°)+10° =

9. Na Bpeite ™ yovie mov sivor kotd 10° LEYOADTEPN OO TO TPUTAAGCLO TNG

GUUTANPOUOTIKNG TNG .

10. E, AAN)O

> Agdouéva, Znrodueva
4
70° E //E, ALLA,
A, =60° .
. B,I
> A, =70
E B r

I11.Na petatpéyete 10 cOvOeETO KAAGUO GE OmAO :



12. IMoapoarinroypappo €xer Pdon 8 cm kot dyoc 6 cm. To
TOPAAANAOYpauo €ival 1codvvapo pe tpiyovo. Na Ppeite
™ Pdon kot 10 VYOG TOv TPIY®VOL av Yvopilete OTL M
Baon tov eivar eEamidoio TOV AVTICTOLXOL VWYOUC.

13. Av a=5 ka1 B=2, va Bpeite v oaplOuntikn tyunq e
TOPAGTOCTG:

(a-B) —3(052 —ﬂ4)+ aff’ =

14. Ioookerég tpiymvo ABI érer AB=AI'=15cm ko
nepipetpo 48 cm.
No PBpeite 0 eufaddv tov .

15 Evag éumopog ayopace 30 padidpwva mpoc £12 10 éva.
Xapioe to % TOV POOOPOVOV GE QIMKA TOL TPOCHTA.

[Toca mpémer va mwiel to kabe padOPOVO omd TO
vrolowma, Yoo vo kepodicer £60 ;



MEPOX B’

ATIO TIG 6 QOKNOEIG VA AUCETE HOVO 4.
KdaBe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povadeg.

1. Na AUoETE TIG €CIOWOEIC:

1 1 5
a) (8x+3)+5=15 [3)12—5;(_g

$70 dITTAQVO Tpiywvo n A eival ion pe Ta
% NG 0pBN¢ ka1 n ABT eivai ion pe TO%

TNG €uBeiag ywviag. To BA €ival Uyog Kkai

10 BE dixoTtépoc NG ABT . Na Bpeite TIg
ywvisg A,B1,Bz,Bg,F,A1 Kal Eq .




3, Karrolog ¢6deye 1a % TOU MIoBoU Tou yia TPOPIUA Kal TA %

yla pouxa TNG oIKoyévelag Tou. KatdBbeoe ta uttdAoItTa
xpiuarta otnv Tparmela. Av karabeoce £180 , TTo10¢ ATAV O

MIOBOG TOU

A B 2710 OITTAAVO OXAMA N TTEPIMETPOG TOU
opBoywviou ABI'A gival 82 cm kal TO
TAGTOG Bl €ival 16ecm . H TTepipeTpOG TOU
© z poupou EZHO civai 40 cm. Na Bpeite 10
EMPBadOV TOu OKIAOPEVOU OXAMATOG.




5. a) Na ypayete TV TTApACTACN OE HOPPH HIAG dUVANNG.
(8°-4f +(27) =

B) Na KAveTe TIG TTPAEEIC:

98 +37 —3(7° = 7°) +5.2° =

6. Agdouéva

Zntovueva,

E1 A El//E2
3 X AA | AB
1/ 2 AB = AT

A, =
2 24-30°  ° z .
E2 A ) B B, =27-30

v

v

H Alcubuvtpia

KaAAIoTn Mavayidou




I'YMNAXIO MAKEAONITIXXAX XXOAIKH XPONIA 2005 - 2006
I[TPOAT'QI'TKEY I'PAIITEY EEETAYEIY YXXOAIKHY XPONIAY 2005-2006

TAEH A’ BaOpog....ovveeeeeeen
Mdabnua : Mobnpotikd (OAOYPAPMOC). e eeeereeeannnnn
Awgpxela eE€taong: 2 dpeg Yroypaopn Kadnynti/tplag

Hpepounvia : 6 Tovviov 2006 e

Odnyiec: Aev emrpémetan 1 yPNON VIOAOYIGTIKNG UNYAVIG.
Na ypaoete pe peddve (Zynpoto pe poivpt ). Mn ypnoponoteite d10pfwticd vypo.

MEPOX A’ No Avoete povo 1ig 12 and 116 15 acknoelg . Kabe doxnon Babporoyeital pe pia povéda, .

1. No kdvete T1c Tpa&eig :

a) 7-0= B) 9:1=

y) 35+5-2= §) 3:1+7-3 =

2. No kavete T1¢ TPAEELS :

(26-2):2+20-5-3=

3. Na Bpeite v Tiun| tov X
a) x°=8 B) 7% =1 v) xS=1 8§ 3*=9

4. To ABI'A gival tetpdymvo .
[tetpay. = 32 m A B

Etetpay. =;




5. Na Moete 116 e€lomoelg

@) x+6 =12 B) 3x =15 v) x:5=12

0)

8-x

6. No. GUUTANPDOCETE TO TETPAYOVAKLL e KATAAANAO YN@io OOTE :

a) To 2 xotto 3 va dapovv tov aplfuod 2 6|:|

B) To 5 va dwupei TovaplOuo 125 |:| Kot vo unv tov owupel to 10 .

y) To 2 ,705 xa1 t0 9 va 0lapovy tov aptipd |:| 26 |:|

7. Na Kavete T1c mpd&elg

11 2 5 2 8
a) —+———= :
) %4737 By 2305

8. 'Eva opBoydvio tpiymvo €xetl pio kabetn mAevpd 8§ m kot v GAAN 6 m .
[tpry. =
E tpry.=;




9. Na vroAoyicete Tic yovieg A,B,I" tov 1cookehovg tpryvvov ABIT .

A

x+30°

10. No Bpeite o MK.A. xat 10 EXIL tovapidudv 48, 160 , 2*-3-5

11. Av a=2 , =3 kot y=5 vo vroAoyicete T TY TG TOPAGTOONG :

(v-B) = (a+B+y) +(a+y)-p-2(a+p):y=



12. Ot dwyodvior evog popPov eivar 6 1 =8 cm kot 62 =6 cm . Na kévete oynua .
Noa Bpeite a) ™ mepipetpo tov pouPfov .

B) to epPadov tov popfov

13.  a) No vmoAoyicete T yovio ¥ ov 1 O eivor 1 dyotopog g yoviog BOA .

B

58°

A A AN

B) Na vmoloyicete 1i¢ yovieg  a, S,y

72° a M Y




14. Kémowog aydpace 84 kipotio moptokdia . Kabe kifdtio mepiéyet 16 Kihd . Zdmoav 234 kikd .

Ayopace 1o kbbe KipdTio 720 cevt kot TOAnce kdbe KIMO 54 oevt. Képdioe 1| (Npwoe Kot oo ;

15. Na vroloyicete Tig YoOVieg cAo s X, W A B

v

0 €1
45 120°




MEPOX B’ No Avoete povo 1ic4 and tig 6 acknoels . Kabe doknon Pobporoyeitar pe 600 povades .

1. No petatpéyete 10 oOvOeTO KAAGHO GE OmAO :

2y

2. a) Tpeig modnidteg mpomovovvtol 6’ éva otifo kot Eekvovv v 101 otiyur| and 1o idto onueio .
O mpdtog dratpéyet to otifo oe 10 Aentd , 0 devTEPOG G 15 Aemtd ko o Tpitoc o€ 12 Aemtd .

Metd and moca Aentd Ba EavacvvavinBodv kat ot tpeis ; [1oceg popéc Ba dratpéet To otifo 0 kabévag;

31
B) Na Adoete v e€icoon 3 x - (E - Ej =6



3. a) O popPog dimra éxet po dydvio o1 = 16 m ko mAevpd tov givar 10 m .
To maparinAdypappo Exet Bdon 24 m. O pouPog eivar woepPadiods pe T0 TUPUAANAOYPOLLO .
No vroAoyicete 10 VoG TOL TOPAAANAOYPALULOU .

B) Na yphwete og o ddvaun v mTopdctocn
27°:81+3°-27-3%+ 3" =

4. To epPadd tov tetpaydvov ABTA givar 81 dm?* koun AE =15 dm .
Noa Bpeite o) 10 epPaddv tov ypappookiacpévov oynuatog ABI'AE

E B) 1t mepiperpo 0L Ypappookiacpuévov oynuato; ABI'AE .
AH A
B r




5. a) 'Eva opBoydvio mapoaiinroypappo ABIA €xet A

po dwywvio 13 dm kot ) mievpd AB =12 dm.
Noa vroloyicete a) tn mepiperpo tov ABT'A

B) to euPaddv tov ABI'A . A
B) Na ypdyete TIG TOPAGTAGELS GE LOPPT OGS SVVOUNG
i) 27:2%= iy (7-7°):7" =
i) 5°-25°-5= iv) 9°:3°=



6. o) Z10 SmAavd GyNUe. £YOVUE :
e1// & xoau BZ dryotdpog g ]§

AN AN AN A
Noa vroloyicete T1g yovieg 7,0,8, p

B) Na vroroyicete T TN TG TOPAGTOONG

(w) () vy —(y?)°

A
p »
Z
/X 50 ® X~ 110°

€

v

av x=3 ko y=2

&

O Atevbovic

Y. Avtoviov



I'YMNAZIO APX. MAKAPIOY I'" ( ITAATY )
2XOAIKH XPONIA : 2005 - 2006

I'PAIITEY MTPOATQI'TKEY EEETAYEIYX IOYNIOY

MAGHMA : MAGHMATIKA HM/ NIA : 07/06/2006 BAGOMOZ : ...,
TAEH : A~ XPONOZX : 2 opec YIIOTI'PA®H
KAOHI'HTH/TPIAZ : ..o,

To eEeTraoTik0 dokipio anoTteAeitar and entd (7) oeAideg.

ONOMATENQNYMO: ...t a e ae TMHMA: ........ AP.:........

OAHIIEZ : (a ) Aev emiTpEneTal n XPNon UNOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
(B) Aev emiTpéneTal n Xpnon d10p0wTikoU uypoU ( Tipex )
(y) Na ypagere gy peAdvi PnAE [ Javpo (Ta oxnpaTa Hnopouv vd Yivouv JE HOAUPI ).

MEPOZ A: AnO 1iG 15 aoknoeig va AUCETE Povo TiG 12 . KaBe aoknon Babuoloyeital e pia
(1) povada.

1. Na kavere TIG npageig :
a) 10-55+2(3-3) =
B) (42+2)2-1=

2. Na kavere TIC Npageig :
a) (5-2)Y-2°+(7-6)P =
B) 5.2°-8"+3=

3. Na Bpeite 70 E.K.M. ka1 M.K.A. Twv apiBuwv 60 kai 280 .

4. X10 dINAavd oxNua €i//€; Kal € TEPVEl TIC € Kal € . Na ovopaoesTe kaBe €va and Ta nio
KaTw Celyn YwVIQV .

N £,7 1 evtdG eni Ta autd
7% 2
Q0 & triiirrsiriei s
2
£2 N 2

1/7



5. Na AUoete TIG €EI0WOEIG :

5 1 2
+7=20 3=2= -—== 2x +5=19
X X p X 373 X
6. Na PBpeiTe TIG ywvieg Tou TPIywVOU AIABF Kal To €ido¢ Tou
WG MNPOG TIC MAEUPEC Kal TIC YWVIEG TOU .
140° [ A A
B r\q/7o°

7. Na kavere TIG npageig :

3 1
a) 4+—=
8 4
3 1
5 _3—=
2 10 5
34
122 =
v) 4 7
1, 2
) 1--)==
) (=2

2/7



8. Na PBAAeTe OTO TETPAywWVAKI €va HOVO ynPio wOTeE 0 apiBuog va diaipeital akpiBwg :

53 ME TO 9

7 2 Me TO 3 kar TO 10
45 ME TO 5 kar TO0 9

1 ME TO 3,4 ka1 5

9. Na oxnuaTioete TNV €€iowon yia To Mo KATw npoPAnua . Mera va Aucete Tnv efiowon .

Ta % Twv naidiwv Tou oxoAciou pou eivar 400 . Mooa esivar 0Aa Ta naidid .

10. Na OUupNANPWOETE Ta TETPAYWVAKIA WOTE VA 10XUOUV Ol I00TNTEC :

]
(2 Y =1 25(5°) =5

O
2%2%=(2 ) 3°:3 =27

11. Na Bpeite TO X

21+30° /o .

3/7



12. To euBaddv opBoywviou ABIA eivar 50m® kai To prAKog Tou eival SINAGoIo and To
nAaToc Tou . Na Bpeite To guBadov TNG OKIAOWEVNC NEPIOXNG .

A E B

13. Mia ywvia sivar 20° peyaAiTepn and To TPIMAAGCIO TG NapanAnpwpaTikAG TNG .
Na Bpeite TN ywvia . ( Na Aloste 1O npopAnua pe Tn Bondeia e€iowonc) .

14. 1o dinAavd oxnua Ar// EA , TE 8ixotopog TG ALA kai
AET =22°. Na PBpeite TIC ywviec B,AI'B.d,d.

15. To ABMA eival napaAMnA\dypappo pe eppadov 120m?.
Av AM = 12m kai M peoo Tng Al va PBpeite Tnv AA.

4/7



MEPOZ B: AnO TiIG 6 aoknOe€IG va AUCETE PHOVO TIG 4.
Kabes aoknon Babpoloyeitalr He 2 pHOvADEC .

1. 'Eva TeTpdywvo Xwpapi £xel eufadov 900m? .

a) OéAw va To nEPIPPAtw ME ouppaTonAeyua . Mooca Ba dwow av To KABE WETPO
oTolIxiCel 3 Aipeg .

B) ZTa 415 TOU XWPAPIoU €KTIOA ONiTI Kal oTa g QuUTEwWa O&vdpa . e nNOOA TETPAYWVIKA

METPA €KTIOQ TO ONITI KAl O NOOA TETPAYWVIKA HETpA QUTEWaA O&VTPA ;

2. Na kdavere anA0 TO OUVOETO KAAOWQ :

31,1
8 4 2 _
2

30,2
(1="2+3)

5/7



3. PopBoc €xel nepipeTpo 40m kal pia diaywvio 12m . Eival 10000vapo Pe opBoywvio Mou EXEl
unkoc 16m. Na Bpeite Tn nepiyerpo Tou opboywviou . ( Na yivouv oxnuara) .

4. a) Ta naidid Tou oxoA€iou Pou pnopoUv va napataxbouv Oe TETPADEC , NEVTAdEC Kal
€€adec xwpic va nepiooevel kavéva . MNooa eival Ta naidia av &poupe OTI eival
AlyoTepa ano 200 kai nepioooTepa and 150 ;

B) Av a=2 kai B=5 ,va Bpeite TNV apiOunTiKn TIYA TNG napacraong :

(B-a)+ap’-2a%B =

6/7



5. a) Na Auoete TIG €€l0WOEIG :

r 3.7
2T 4T

B) Na ypawete Tn napdoraon o Pop@r Miac duvaunc :

(3°)° +3°.3-3%32+9% + 3¢ =

6. 210 dINAavo oxnua &i//e; , BA L & kai AA = AB.
Na Bpeite TIC ywvieg : 7,A,A,,T,,B,,A,B, .

EionynTeg :
Xp. XapaAaunoug
Aik. AN
A. KovoTtavTivou

H Aieubuvtpia

A. ManavaoTtagiou
7/7



I'YMNAZXIO XOAEAX XXOAIKH XPONIA 2005-2006
I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2006
MAG®HMA: MAOHMATIKA

TAEH: A’
HMEPOMHNIA: 13/06/2006 BAOMOX: ....cccvvrviiniinnnnnnn.

XPONOZX: 2 opeg
QPA: 7.45-945 YIHOTPA®H : ......cccevvennnnnn.

ONOMATEIIOQNIMO: ....cccviviniiniieieineincnnnn TMHMA: ............. AP.:.......

OAHTIIEY: o) Agv emtpémetal 1 ¥p1 o1 VITOAOYIGTIKNG Y OVIG.
B) Aev emitpénetal n yprion SopOBwTicod vypo.
v) No ypdwyete povo pe perdvi ypouatog pmie 1 povpo.(Ta oynuota
EMTPEMTOVTOL KO [LE LOADPL.)
d) Na aravtioete Tdvo 6T0 LALASLO.

MEPOX A":
Ao 11g 15 gpomoeig va anavimoete MONO TIX 12.
Kabe epodton Pabporoysiton pe o povada.

1. Na ypawyete dimha omd KaOe 160TNTA «O0pBO 1 AABOCK.

2. Na Avoete Tic o kato eEI0MCEL :

@) X+5=14 B) 3x=36

3. Na kdvete T1c TpAEELS :

@) 16+12+4-5=

B) 10—-2-(9-5)+(11+4)+3-3=




4. No YpAYETE TIC TAPUCTACELS GE LOPPT LG OVVOUNG:

a) 5°-5°+5% =

B) (3*) -27=

5. Na vtoloyicete T0 X GTO MO KATW® GO .

x+20°

27+10°

6. OpBoymvio Tpiywvo €yet vroteivovsa 13 m kot pio KOst TAgLPE 12 m.
Noa Bpeite v mepipetpo Tov.

7. No. fdrete 0T0 TETPAYOVAKL TOV KATAAANAO aptBpd, dGTE va 16X00VV 0L O KAT®
160TNTEG :

o) 2D-2“-2=28 B) 35-9:3]:l

0 76+7D=7 ) (53)D=1




8. Na vroloyicete Tig YOVIEG TOL Tpry®@vov ABT.

9. Na kdvete TIc TPAEELS :

@) 5 -1"+7"+2° =

B) 3.2° +(5-4)"-2°-27+3+10° =

10. No cupumAnp@ceTe T0 TETPAYOVAKLOL LLE TO KATAAANAO YNoOio dGTE 0 aplBpog va
dwupeiton axkppog :
a)S D 7 ue 10 3.
B) SDSD pe to 2 Ko to 9.
Y) 37D4D ne to 9 Ko to S Kou Oyl pe to 2.
d) 4D D pe 1o 2 ko to 3 ko to S.

AN A A

11. Zto mo kato oynuae &, // &,. No vmohoyicete TI YOVIES ¥, W, ® Kol Vo
OIKOLOAOYNOETE TIC OTOVTIOELS GOG .

65°

\



12. Na Bpeite to M.K.A. ko o E.K.IT. toov apiBudv 40, 60 kot 105.

13. Na kévete 116 Tpaéeg :

o) 71—5§=
4 8
1 1 3
3—+5—+—=
2 4 2 8

14. PouPog €xer mepiperpo 40cm ko ) pia dtaydviog tov givor 16cm. Na Bpeite o
euPadov tov.

15."Eva gpyootdoto amacyolrel 144 dvipeg, 108 yuvaikeg kot 96 modia.
a) [166ec ta ToAD opoldpopPeg opddeg pumopel va oynuaticel o d1levfuvtng tov
€PYOGTAGIOV;
B) Ao mocovg dvtpeg, TOGEC yuvaikeg Ko mOca modia Oa amotedeiton KAOe
onadw;




MEPOX B’:
Ao 11¢ 6 epotoelc va anavinoete MONO TIX 4.
Kdabe epoton Pabporoysiton pe 600 HovAdES.

l.a) Av y =2 ko i =3 va Bpeite v Tipun ¢ Topdotacnc.

2v+(w) -Qr-y)' =

B) Na kévete Tig Tpaées :
(6+3)>+3-(2:4-8)° + (/16 + 6% +6)* =

2. No kdvete amhd 10 chvOeto KAGoUO :

120 .3 1
3o+ 5)+(32-2—
G3+376, 2)=

Lo g2
1) az-3)




3. Aldetan 10 100oKkeAEG Tpiymvo ABI'(AB = AIN) pe dyog BE kau dyyotdpo AA.

Avl, = 124°, va Bpeite Tic yovieg A1, A, A, Kot Bi, kot va SikonoAoynceTe TIg

OTOVTIGELS GOG.
A

21

124°

4. OpBoyamvio maparnroypappo £xet nepipetpo 60cm. To pnkog Tov eivor 6ecm
peyolvtepo amd 1o mAdtog tov. To opBoydvio givar ioepPadikd pe poupo tov
omoiov 1 pa dtarydviog eivat 24cm. Na Bpeite v GAAN dtaydvio Kot TV
TePIUETPO TOL POUPOV.




5. 1o mo kdto oyquo AE//BZ, T'A diyotopog g AI'Z, BA L AT ko
EAT =36°.

A AN AN

No Bpette 116 yovieg A1,B,,I'1,I"2 kot va Sucalohoyf|GETE TIG AMOVTINGELS GOC.

6. Xe évo ['vpvacto ot pantéc e A 1aéng eivan ta % OA®V TV pHodnTOV TOL

oxoAgiov kat ot pantég me B ta % OV TV pHonTdV ToV GYoieion. Av ot

poaontég me I 1déng etvon 50, va Ppeite :
a) [Tocot elvar 6Lot o1 pabntég Tov GYoAEiov.

B) ITécovg pabntég éxern A" ko mébsovg n B” 148n.

H Awevbivrpua

Mapo Mntoa



N'YMNAZIO ZTAYPOY XTPOBOAOY 2XOAIKH XPONIA:2005-2006

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2006

MAOHMA : Ma@nuartikd BAGMOZ
TA=H A OAOIrPA®QZ

AIAPKEIA 1 2 wpeg APIOMHTIKQZX

HMEPOMHNIA : 05.06.2006 YN. KAOHIHTH/TPIAZ :
ONOMATENMQNYMO MAGOHTH/TPIAL :

TMHMA : APIOMOZ KATAAOIOY :

e To €getaoTikd autd OOKiPIo atToTeAsiTal amd 8 dakTuAoypa@nuéveg oeAideg Kal 2 AEUKEG
0eNIBEC IO TTPOXEIPEG ONUEIWTEIG.

o Acev emTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UypPOoU.

o Agev EMTPETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIG.

e Na xpnoIyoTToINBEi UTTAE ) JOUPO PEAQVI (TO OXUATA PUTTOPOUV VA YiVOUV PE JOAURI).

MEPOZ A’ :
Ao Ta 15 Béuata va armravrioere povo 12 . KaBe Béua PBabuoloyeital ye 1 povada.
1. Na kavete TI¢ TTPAEEIS :

a) 15:3 +2.4= B) 36-122+0-3=

2. Na AuoeTte TIG €€I0WOEIS :

a) 12+x=14 B) x-3=10

y) 4x=36 0) 24 :x=3

3. Na utrohoyioeTte TIC AyvwoTeS ywvieg X kai § . (Na SIKAIOAOYACETE  TIG

QTTAVTAOEIG 0AG) .

a) B)
X 140 <

40
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4. N CUPTTANPWOETE T TETPAYWVAKIO WOTE VA I0XUOUV OI I00TNTEG :

a) 3°.3%.3°= 3[| B) slj :8%=8

Y) (26)|:| = 2% 5) 5 5|:|= 1
5. Na Bpeite Ta euPadd Twv IO KATW OXNUATWY :
A
a) >~ B)
3cm scm Al =16dm
1. A B BA=12dm
10cm
r

6. Na CUPTTANPWOETE TO KABE TETPAYWVAKI HE Eva POVOWN@IO apiBud, woTe 0 apliBudg
TTOU TTPOKUTITEI VA DIAIPEITAI JE TOUG APIBPOUG TToU gival dITTAA TOU :

a) o apiBuodg 34 D D va diaipeital akpIBwg pe 1o 10 kar 1o 9

B) oapBbuoég 3 8 va dlaipeiTal akpIBWS ME TO 2 Kal TO 3
Y) 0 apiBuog 62 va diaipeiTal akpIBwG HETO 3 KAl TO 5
0) oapBuog 75 va diaipeital akpIBwG METO 5 kai 1o 9

7. Tetpaywvo éxel uBaddv  81mm? . Na UTTOAOYIOETE TNV TTEPIPETPO TOU .




8.  Na KAveTe TIG TTPALEIG :

Q) 3,2 B 5 _1_
4 5 7 3

Vo443, 8 7.1_
12 3

A 0
9. OpBoywvio Tpiywvo ABI (3\= 90 ). Av n Mo KGBeTn TTAeupd TOU €ival Scm  Kal
n utroteivouca 13cm, va BpeiTe :
a) T0 EPadOV Tou TPpIYWVOU Kal  [B) TNV TTEPIMETPO TOU TPIYWVOU.

10. NaBpeite tov M.K.A. karto E.K[I1. TwvapiBuwv 36 , 44 «kai 60 .

A o o °
11. Ze 1piywvo ABI divovral : A= (2x) , /E\’> = (x+26) kai /ﬁ =(2x-06) .
a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABI .
B) Na Bpeite 1O €id0OC TOU TPIYWVOU WG TTIPOG TIG TTAEUPEG TOU .



12. Av x=3 «kai Ww=2 va Bpeite TNV apiOunTIKA TIUA TNG TTapdoTacng :

A=2xp° —xyp* + 3%+ (x—y )°

13.  Na kavete TIG TTPAGEIG :

55—— 21—+12— +31—:22—=
6 4 3 5 3

14. H Mapia éxel 4 Aipeg Aiyotepeg ammd TO TPITTAAOIO TWV XPNUATWVY TNG
EAévng . H Tewpyia éxer 10 Aipeg TTepIoodTEPEG aTmd TO DITTAGCIO TWV
xpnuatwv 1ng EAévng . Av kai o1 Tpeig padi €xouv 366 Aipeg , va Ppeite
mTéoa xpnuara €xel n kaBeuid . ( Na AuBei pe e€iowon ) .



N N
15.  ZTo Oxnpa Bivovtal € // & , nywvia ArA £iVGIA6I'IT))\("10IGA G'ITéA nv AI/'\B Kal
n ywvia EBH =80° . Na utroAoyioete TIg ywvieg X , y , 8, w ka Zz
OIKAIOAOYWVTAG TIGC ATTAVTIOEIG 0OG.

MEPOZ B':

ATO Ta 6 Béuarta va armaviinoete povo 4. KdBe Bépa PabuoAoyeital Pe 2 HOVADEG.

. . 2 . ] 1 .
a) Kdartrolog £6dewe Ta 5 TOU PICBOU TOU yIa €VOIKIO Kal TO 5 TWV UTTOAOITTWV

yla Tpo@Iua . Av Tou Trepicoewav £240, 600G ATavV 0 MICBOG Tou

B) Na KAavete TIG TTPALEIG :

513:51O+(32_23)100_(24_42 )200=



2. a) Na kdvete T0 oUVOETO KAGOUa aTTAS :

122182
4 3 3 _
127.217

5 2

B) lMNa tnv avaddowaon piag Kauévng EKTaong cuykevTpwonkav pia pépa 180 avdpeg,
140 yuvaikeg kar 110 TTAIdIA .
i) Méoeg TO TTOAU OUOIEG OUADdEG UTTOPOUV VA Yivouy ;
ii) Moéooug avdpeg, yuvaikeg kal TTaidid Ba €xel N KABe oudda ;

PAN
3. a) Aiveral iI000KeAéG Tpiywvo ABI pe repipetpo 32cm , AB = Al =, xcm
kai Bl = (x + 2 )cm . Na utmoAoyioete To eufaddv Tou Tpiywvou ABI .
A

B) Na ypdawere oe popen Mg dUvaung TIG TTO KATW TTAPACTACEIS :

i) (3%.27°):3%=

i) (4.8°):(33-1)* =
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4. PouPog €xel eupadov 24 dm? kai pia diaywvio 6 dm . H TTEPIMETPOG TOU gival ion PE
TNV TTEPIMETPO €VOG 0pBoyWwVIoU TTapaAANAOyPANPOU TOU OTTOIOU TO PAKOG Eival
TETPATTAGCI0 aTTd TO TTAGTOG TOU. Na BpEiTE :

a) TIg dlaoTAoEIG Tou opBoywviou TTapaAAnAoypdauuou .
B) 1O euPBadov Tou opBoywviou TTapaAAnAoypdupuou .
( ZxAua —Aedopéva —ZnToupeva ).

5. Zromo Kkatw oxApa ta ABIA  kai HKAZ  eiva opBoywvia TTapaAAnAdypauua ,
10 OFNP Ttetpdywvo kai Ta EBN, AAM opBoywvia tpiywva.Av AM=10cm ,
AA =8cm kai ME =5 cm va Bpeite To euPaddV TOU OKIAOUEVOU PEPOUG .
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N
6. 2710 MO KATw oxNua €1 // & , ABH =128° , AB gival n dixO0TOPOG TNG YwViag EAT
ki TA_L AB. A A A A .
a) Na Bpeite Ig ywvieg a , B,y ,0 ,€,Z Ky n.
B) Na deigete 611 TA givan n dixoTépog TNS ywviag AlB.
(Na dikaloAoyAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG ) .

Ol EIZHTHTEZ O AIEYOYNTHZ
XapaAdutroug Alovuong

Mamapwuoéwg ZwTRpng

Oikovopuidou Nikn

24BBa XpuoTdAAha

MovTikn Katepiva MavayiwTtng MatravikoAdou




TI'YMNAXIO PANEPQMENHX
AEYKQYIAY Tyolakh Xpovid: 2005-2006

I'PAIITEY ITPOAT'QI'IKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2006

Madnpo: MoOnpotikd TaEn: A° Hpepopunvia:15.06.2006 Awapkela: 2 mpeg

OAHT'IEYX: o) AgV EMTPETETAL 1] (PO VTOLOYLGTIKNG PNYOVIS
B) Agv gmpémeTan 1) (prion o0pOOTIKOY VYPOV
v) ‘Oleg o1 aoknoglg vo amavt0ovv ota guirdora

MEPOX A’: An6 Tic 15 gpotioeig va anavrioeete povo otic 12. Kabe epartnon padporoyeitan pe

1 povaoa.
1. Na Bpeite Tnv Ty} TOV TOPAOTAGEMV:
a) 8:8= v) 5:1=
B) 7.0= 0)0:9=

2. Noa kavere T mpacers:

o) 3.2+49= 7) (745):3 =
B) 18:3-2= 0)15:3-4:1=
3. Na Moete T e§lomoeig:

y+7=12 3y =21



4,
Na vToloYiceTE TIC YOVIEG 0 KoL
P oto ourhavo oynpa.
B a
S
5. Noa kavete Tig TPALEIS:
3 2
—t— =
5 3
L 1.
3 4
623 -
58
3.9_
7°5

6. No vmoroyicere 10 epPaddv KoL TNV TEPIRETPO TETPOYDOVOL TAELVPAS o = Tm.

7. No kavere Tig Tpaces:

P+4-5'+2°-(7+3)"=



3
8. Na vmoloyicete TN YOViQ X 6T0 L0 KATO GYNO

A

9. Noa ypawyete vTo popPe1) pLog dVVUUIG TIS TOPUCTAGELS :

o) 7°.7.7% = 7) (4°)°%=

p) 5%:5°= 8)3%.27=

10. Na vroroyicete T0 ) ( 0€ poipeg)
( ne g&icwon ).

11. Noa Bpeite Tov aprOpd amoé Tov omoio mpémer vo aparpésovps 17 Yo va mapovpe 25. (Mg
eCicmon).
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12. Aivetor opOoydvio tpiyovo ABI' (A =90°) pe AB = 12cm kou AT =5cm.
Noa Bpeite :
a) v tievpd BI' (vmoteivovoa )
B) To epPfadov Tov Tpry®vov.

13. Ava =5 km B =2 va vwroroyicere TNV TN THS TOPAOTACTG ©

o’ + 2[32(1 + [3(12 =

14. Ta % 70V u60ov Tov kvpiov Iaviov givar 200 Aipes. Iowog givar 0 peOo6g Tov;

15.
\ A 2710 OuTAGVO oYNNO av &//€;, AA di1oTOpN0G
I 630 L/ & ™ yoviag I'AB, va BpeBovv o yoviég x
2y
s KOy
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MEPOX B’: Na amavrioete povo otic 4 om0 Tic 6 epotioeic. H kabe pa Babporoyeitan
1E 2 povaodec.

1. a) Na Bpeite tov MLK.A. kon T0 E.K.IL. T0v opOpév 60, 70, 2°. 3%, 52

B) Ava=3,p=2kary=15 va Bpeite Tnv Ty ™S apOpuNTIKNG TOPAOTACNG

3+ (y+a):6—y:a+o’p’=

2. Na yivel To 60vOeTO KAGOPO 0TTAO.

2 1
52-32):
(3 2)

26
3

124_1
4 8
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3. Aveg /g I g . Xto mo KAT® oynpa vo Bpedovv o1 YoOViEg X Kat y.

o
42 &
&
X y
&3
28°

4. 'Evag épmopog ayopaoce 180 xird matdtes tpog 15 cevig 10 KA. [loince 1o % JVTOV

TPOS 25 GEVTS TO KIAO KOl TO. % TOV V0AIT®V TPog 20 oevtg To KA. Ooeg matdTeg

énewvay ydraoav ko Tig tétace. Képowoe 1 (npimoe kot moca;
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5. OpOoydvio pe pKog TETPOATAAGLO 00 TO TAATOS TOVL Eival IoepPadiko pe popfo mov

£xelL 010y®OVIOVG 61 = 16m Kot 6, = 8m . Na BpeBovv o1 dwaotdoeis Tov opBoymviov.

6. Na Moete T €lomoelg @

1
a - —
) X 5

W | W

1 5. 6
B)(7+§)-X—7

Ov Evonynrég H Awev0ivrpro

I1. Ztviavomovrov A. Myoniovon
X. Maxpn



F'YMNAZIO AKPOIOAEQZ 2XOAIKH XPONIA 2005-2006

FPANTEZ MPOAIQIIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAGHMATIKA XPONOZ EZETAZHZ: 2 QPEX

TAZH: A’ BAOMOZ: .....cooiiiiiiiirr s
(ap1BuNTIKA Kol oAoypd@wg)

HMEPOMHNIA: 9.6.2006 YNOMPA®H KAOHIHTH: ..o,

OVOUOTETTUVUHO: . oieiiiiniiireaarsamranam s sam s nan s raraasanaaranamranansananennnns TuAMA: ........... Ap.:.........

OAHrIEX:

o Asgv emTpémTeTal N XPAON UTTOAOYIOTIKAG HNXOVAG.
e Na ypd@ete pOvo pe HEAGVI PTTAE | HOUPO, TA OXAMATA JE MOAURI.
e Asgv emTtpémeTal n Xpron d10p0wTikoU uypou.

MEPOX A’
ATIO TIG 15 aoknoeig va AuoeTe uévo TiG 12. KaBe doknon BaBuoAoyeital ye pia povada.

1. Na KAveTe TIG TTIPAEEIC:

a) 18+2-6= B) 20 - 8:4=

2. Na AuoeTte TIG €€I0WOEIG:

a) 14+x=52 B) 72:w=3

3. Na utroAoyioeTe TIG DUVANEIG:
a) 3= B) 1" =

y) 20° = 5)10% =

4. Na kavete TI¢ TTPAEEIC:

Q
N
I
|
|
I
)
N
oo
~N|w



5. 210 MO KATW OXAMA £4//€2. Na UTTOAOYIOETE TIG YWViEG O Kal [3:

€1

124°

6. H 1TepipeTpog opBoywviou givar 30 cm. Av To JiKog Tou gival 8 cm, va UTTOAOYIOETE TO
EMBadOV TOU.

7. Na OUUTTANPWOETE TA TETPAYWVA PE TOV KATAAANAO apiBud woTe va IoXU0oUV 01 I00TNTEG:

[]

a) 3 .3=3" B) (5— )*=5°

mj [ ]

y) 7°:7 7° d) 2 =32

8. Aivovtal o1 apiBuoi 1485, 526 , 2325 kai 5010. Na ypdyeTe 110101 ATTO AUTOUG
dlaipouvTal:

a) ye 10 2.
B) e 10 9.
Y) u€ TO 2 Kai TO 3.

0) Je 170 5 aAAG Ox1 pe 10 9.



9. OpBoyWVIo TPiYwVO £Xel EURABOV 24 cm? kal Hia KABeTn TTAeUpG 8 cm. Na uttohoyioeTe TNV
TTEPIMETPO TOU.

10.Na Bpeite To M.K.A. kai E.K.M. Twv apiBuwv 90, 120 kai 2-52,

11. Na kéveTte 11 TTPALEIC:

15-9:(6-5-3")+ (1715 : 22 ~10: (25— 24)° =



12. 'Evag £utropog aydpaoe 35 KIAG kepaoia Tpog 120 oevt 1o KING. OTav Ta TTOUANCE KEPDIOE
£7. Nooa TTouAnoE 10 KABE KIAOG;

13. Ta % NG ywviag a eival 27°. Na utToAoyioETe TN CUUTTANPWHATIKA TS a.

14. 270 MO KATW OXNua 10 AA €ival Uyog Tou Tpiywvou ABIT, 1o AE diIXOTOUOG TNG Ywvidag
BAI, B=75° ka1 AAE=20°. Na uttohoyioeTe Tn ywvia EAT kal va Bpeite To €idog Tou
Tpiywvou AET wg TTpog TIG YwVieS Kal TIG TTAEUPES TOU. Na DIKAIOAOYROETE TIG ATTAVTACEIG
0ag.

A



15. Aedopéva Zntouueva
A
ME//BA a) X
A E A=70°
rBA=x B) w
Y ABA=Y - 4°
ZNE=34°
B r Z

Na dIKaIOAOYACETE TIC ATTAVTACEIS OAG.

MEPOX B’
ATTO TIG 6 aoKnoe€Ig va AUoeTe uévo TIG 4. KGBe doknon BaBuoAoyeital e dUO HOVADEG.

1. a) Na ypdyete o€ pop@r) Yiag duvaung Tnv TapdoTaon:

9.27%.81=

B) Na utroAoyiceTe TNV apIBUNTIKA TIUA TG TTAPACTACNG:

2°:32+36°:6° (3¢ -2"f =



2. a) Na kavere 116 TTPAEEIG:

22,41].3 3|45,
5 3)7 5|7

B) Av a=§ , B=4 kai y=% , VO UTTOAOYIOETE TNV TIKA TNG TTAPACTAONG

a?:B+10ay=

3. OpBoywvio Tpiywvo ue utroTeivouoa 15 m kai pia KABeTn TTAeupd 9 m gival I0euBadIkd Pe
TTapaAANAGypappo TTou €xel Uwog 3 m. Na Bpeite Tnv avtioTolxn 010 UYog auto Baon Tou
TTAaPaAANAoypaupovU.



Z A B/ H Aedopéva Zntoupeva
g ZH/IEO
BA dixotopog 1ng ABI| a) BIr'A
I"A dixoTtéuog TG BI'E
A rBA=35° B) To €idog Tou
Tpiywvou ABIrwg
TIPOG TIG TTAEUPEG TOU.

E A o
r Na dIKaIOAOYACETE TIG ATTAVTACEIG 0AG

. . 2 . . . . , 1.,
5. 2¢ éva ouvédplo Ta 3 TWV ouVvEQPwWY NTav Eupwrtraiol. Atré Toug EupwTtraioug 1o - nTav

até Tnv Kutrpo kai o1 uttéAoitrol atrd Tn ZkavoivaBia. Av o Zkavdivapoi fAtav 420, Téool
nTav Aol o1 ouvedpOl;



A E
>e Acdopéva | Znrouueva
Y
A e1llen a
BA=AI B
EAB=70° Y
BALAI 0
0
B a
¢, Na OIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIS 0AG.
r B
M.Matraxpiotopdépou B.A. H AieuBuvrpia,
YB.MixanA
N.KwvaoTavrivou
M.MixanA

M.TopTtoupn Aéotroiva ®avridou
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